



Visit  
DTV.gov

# THE DIGITAL TV TRANSITION

## What You Need To Know About DTV



### Cum să mă pregătesc? Aveți trei alternative:

**1 Conectați televizorul dvs. analog la un convertor digital-la-analog.** Astfel de convertoare digital-la-analog se găsesc de vânzare în magazine la prețul de \$40-\$70. Pentru a facilita achiziționarea de către dvs. a acestor convertoare, guvernul Statelor Unite oferă pentru fiecare gospodărie două cupoane, fiecare în valoare de \$40. (Rețineți, vă rog, că aceste cupoane își pierd valabilitatea după 90 de zile de la expediere.) Pentru informații suplimentare mergeți la [www.dtv2009.gov](http://www.dtv2009.gov) ori telefonați la 1-888-388-2009 (voice) sau 1-877-530-2634 (TTY). În plus, nu veți avea nevoie de o antenă nouă dacă recepția este de bună calitate pe canalele analog 2-51 când folosiți antena pe care deja o posedați. **Ori**

**2 Cumpărați un televizor digital (prevăzut cu un sistem de acordare digitală).** Nu aveți nevoie de un televizor de înaltă definiție (HDTV) pentru a recepționa emisiunile de televiziune transmise digital. Aveți nevoie doar de un televizor digital (sau un televizor analog conectat la un convertor digital-la-analog). În plus, nu veți avea nevoie de o antenă nouă dacă recepția este de bună calitate pe canalele analog 2-51 când folosiți antena pe care deja o posedați. **Ori**

**3 Abonați-vă la un serviciu de televiziune cu plată.** Dacă televizorul dvs. recepționează emisiunile stațiilor locale printr-un furnizor cu plată, cum ar fi televiziunea prin cablu sau satelit, atunci aparatul de televiziune este deja pregătit pentru trecerea la DTV. Companiile de cablu nu trebuie să treacă sau să comute niciunul din canalele lor la formatul digital. Cu toate acestea, dacă aveți un televizor analog care nu recepționează emisiunile stațiilor locale prin furnizorul dvs. cu plată, atunci vă trebuie un convertor digital-la-analog ca să puteți vedea cu acel televizor emisiunile digitale.

### Ce este trecerea la televiziunea digitală (DTV)?

În momentul de față multe stații emit programe atât în format analog cât și în format digital. După data de 17 februarie 2009 stațiile de televiziune cu toată capacitatea lor vor emite numai în digital. Trecerea la DTV îi va afecta pe cei care recepționează (cu ajutorul unei antene de pe acoperiș sau cu o antenă de cameră) programele de televiziune gratuite propagate prin aer. Dacă recepționați cu un televizor analog programe propagate prin aer, trebuie să luați măsuri înainte de 17 februarie 2009.

**De ce trec stațiile la formatul digital?** Legea federală impune această trecere prin care undele aeriene se eliberează pentru a facilita comunicațiile poliției, pompierilor și a unităților de salvare. De asemenea stațiile de emisie au ocazia să ofere programe de mai bună calitate din punctul de vedere al imaginii și sunetului, precum și o ofertă mai mare de programe și de servicii wireless avansate pentru uzul consumatorilor.

Pentru informații suplimentare: